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المستوى الاول –السابع  الفصل –التقييم الذاتي   

 1السؤال 

 

 البعيد أو الطويل المدى في

 ثابتا فقط المال رأس عنصر يكون

 متغيرة الإنتاج عناصر جميع فيها تكون

 ثابتة الإنتاج عناصر جميع فيها تكون

 رالكبي الحجم سلبيات من المنشأة تعاني

 2السؤال 

 :عدا ما الناتج سواء منحنيات خصائص من يلي ما جميع

 .موجب ميل ذات الناتج سواء منحنيات

 .تتقاطعلا  الناتج سواء منحنيات

 .سالب ميل ذات الناتج سواء منحنيات

 الناتج من أعلى مستوى إلى تشير الأصل نقطة عن الأبعد المنحنيات

 3السؤال 

 معينة بنسبة الإنتاج عناصر جميع زيادة تتم عندما أنه الحجم، على الثابت بالعائد يقصد

 تغيير دون الكلي الإنتاج يبقى

 أكبر بنسبة الكلي الإنتاج يزيد

 أقل بنسبة الكلي الإنتاج يزيد

 النسبة بنفس الكلي الإنتاج يزيد

 4السؤال 

 :بقسمة العمل لعنصر الحدي الناتج حساب يتم

 العمال عدد في التغير على الكلي الإنتاج في التغير

 العمال عدد على الكلي الإنتاج

 الكلي الإنتاج على العمال عدد

 العمال عدد في التغير على المتوسط الناتج في التغير

 5السؤال 

 :يكون الأقصى حده الى الكلي الناتج يصل عندما

 ارتفاع في الحدي الناتج

 سالب الناتج الحدي
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 الصفر يساوي المتوسط الناتج

 لصفر يساويي الحد لناتجا

 6السؤال 

 :عندما الحدية الإنتاجية تناقص أو الغلة تناقص يحدث

 الإنتاج عناصر جميع زيادة مع الكلي الناتج يتناقص

 المتغيرة الإنتاج عناصر تزايد مع الكلي الناتج يتناقص

 الإنتاج عناصر جميع في الزيادة نسبة من أقل بنسبة الكلي الناتج يزيد

 زيادته عند المتغير الإنتاج لعنصر الحدي الناتج يتناقص

 7السؤال 

  :إلى الإنتاج دالة شيرت

   الإنتاج في الآلات استخدام

   والإنتاج الإنتاج عناصر بين العلاقة

   الإنتاجية على التقني التقدم أثر

 فقط الإنتاج عناصر بين العلاقة

8السؤال   
 

   الإنتاج في الاقتصادية بالكفاءة صديق

   تقليدية غير فنية بطريقة الإنتاج يتم أن

   الإنتاج عناصر من معين قدر باستخدام ممكن إنتاج أقصي تحقيق

   الإنتاج عناصر من قدر أقل باستخدام الإنتاج من معين قدر تحقيق

 ممكنة تكلفة بأقل الإنتاج من معين قدر تحقيق

 9السؤال 

 :التي الزمنية الفترة هو القريب أو القصير المدى

 أقل أو واحدة سنة إلى تمتد

 متغيرة الإنتاج عناصر جميع فيها تكون

 واحدة سنة الى أشهر 6 من تمتد

 ثابت الأقل على واحد عنصر فيها يكون
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